

Согласно социологическим исследованиям, сегодня в России около 8 миллионов человек потребляют наркотики! Ситуация становится ВСЕ ОПАСНЕЕ с учетом того, что каждые ДВА дня появляется НОВЫЙ ВИД наркотика.

За 2015 год в список запрещенных внесено около 70 новых наркотических веществ! Наркомания охватывает все слои населения. ЗНАЙТЕ, что это может коснуться любого!

На территории Иркутской области появилась новая опасность для молодых людей и подростков - синтетические наркотики (спайс, микс, соли, зукра).

СИНТЕТИЧЕСКИЕ НАРКОТИКИ уже через НЕСКОЛЬКО месяцев БЕЗВОЗВРАТНО УНИЧТОЖАЮТ ИНТЕЛЛЕКТ и вызывают практически НЕОБРАТИМЫЕ психиатрические заболевания, РАССТРОЙСТВА ПСИХИКИ.

РОДИТЕЛИ! ВНИМАНИЕ!

ОБРАТНОГО ПУТИ УЖЕ НЕ БУДЕТ!



Если Вы ЗАМЕТИЛИ на фасадах зданий, проезжих и пешеходных частях и иных конструкциях размещенную рекламу наркотических средств, то отправьте адрес и фотографию надписи, содержащей рекламу наркотических средств («спайс», «соли», «ктихи», «зукра», «есть всё» и т.д.), на эл.адрес ogu01@mail.ru.

Если Вам стали известны НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ, МЕСТА РАСПРОСТРАНЕНИЯ наркотических средств, СООБЩИТЕ ОБ ЭТОМ, позвонив в службу круглосуточного телефона доверия

8-800-350-00-95

КАЖДЫЙ может блокировать при помощи ресурсов Роскомнадзора запрещенную информацию, содержащую пропаганду наркотических средств

РОДИТЕЛИ, ОБРАЩАЙТЕ ВНИМАНИЕ, если ваш ребенок заходит на незнакомые сайты, списывается через скайп или аську с незнакомыми людьми, делает заказы через интернет, оплачивает покупки через терминалы.

